



Thassos – Insula de Smarald

Reduceri de până la 30%

PLECARI

- In fiecare Miercuri

PLECARI DIN

1. Baia Mare - Satu Mare - Oradea - Arad - Timișoara - Voiteg(ieșire Moravița).
2. Cluj Napoca - Turda - Luduș - Târgu Mureș - Sighișoara - Brașov - Predeal - Sinaia - Ploiești - București - Giurgiu.
3. Sibiu - Căciulata - Călimănești - Rm. Valcea - Craiova - Balș - Slatina - Pitești - București-Giurgiu.
4. Suceava - Piatra Neamț - Iași - Roman - Bacău - Adjud - Focșani- Rm. Sărat – Buzău(Galați-Brăila)-Urziceni - București - Giurgiu.
5. Constanța - București - Giurgiu.

AVANS LA ÎNSCRIERE

Avans 20% la înscriere;

TARIFUL INCLUDE

- 7 nopți cazare;
- Masa in functie de varianta de cazare aleasa;
- Însoțitor de grup din partea agenției (la autocar);
- Asistență turistică locala.

**Asistenta turistica este asigurata de reprezentantii din destinatie si include preluarea,insotirea si conducerea turistilor de la punctul de sosire spre locul de cazare (pentru turistii care opteaza pentru transport autocar) sau spre vizitarea unui obiectiv turistic. Precum si suport la destinatie, pe durata sejurului, fiind in legatura directa cu organizatorul.*

TARIFUL NU INCLUDE

- Asigurare medicală de călătorie și asigurarea storno;
- Taxele de intrare la obiectivele turistice și programe opționale;
- Alte taxe și cheltuieli personale;
- Bilet ferry boat* Keramoti Thassos - Keramoti 12 €* /persoană.

Tariful biletului de ferry boat poate suferi modificări din cauza creșterii costului combustibilului.

Program

➤ ZIUA 1 - Către Grecia...

Întâlnire cu însoțitorul de grup la locul și ora stabilite în diagrama de îmbarcări. Ne îndreptăm spre insulă Thassos pe traseul ales și în funcție de orașul de îmbarcare. Pe timpul nopții vom traversa Bulgaria.

➤ ZIUA 2- Thassos, insula de smarald

În cursul dimineții vom intra în Grecia și ne vom îndrepta spre Kavala, al doilea oraș ca importanță geografică și istorică din regiunea Macedonia și apoi spre portul Keramoti unde ne îmbarcăm pe ferry-boat pentru a traversa Marea Egee și a ajunge în Insula Thassos. După circa 30 minute pășim pe tărâmul insulei de smarald în capitala acesteia, Limenas. Cazare Hotel/Vila.

➤ ZIUA 3 – 8 Vă propunem să participați la următoarele excursii opționale:

* **Plimbare cu vaporasul:** plecăm din stațiune și imediat ce ieșim din port vom servi o gustare, o cafea și vom admira peisajul. Facem prima oprire pentru pescuit. Amatorilor li se vor da unelte speciale, cu momeală gata pregătită. Următoarea oprire este pentru baie și distracție, până se prepară prânzul barbeque pe care îl veți servi pe vaporas. Mâncăm legănați de valurile mării, apoi ne plimbăm de-a lungul coastei și mai oprim în câteva golfulețe pentru înot. Pe vas putem face plajă.

* **Kavala, orașul amfiteatru:** Traversăm pe continent cu ferry-boat-ul, mergând spre Kavala. Pe drum, ghidul ne va povesti istoria orașului și vom admira superba panoramă a acestuia înainte de a intra în oraș. Toate casele au aici vedere spre mare. În Kavala avem program liber, putem merge să vizităm cetatea, Imaretul turcesc, casa lui Mehmet Ali, Biserica Sf. Nicolae, apeductul roman, sau putem opta pentru o partidă de shopping la cele mai renumite magazine, unde în permanență sunt colecții noi și prețuri accesibile. Putem merge la o cafea pe malul mării, la cochetele terase de lângă port.

* **Seara grecească** (recomandată tuturor celor care știu să se distreze): Seara grecească se organizează în satul de munte Theologos, într-o tavernă special amenajată. Programul începe cu deschiderea bufetului (preparate din carne de miel și pui, garnituri, salate grecești), vinurile sunt la discreție pe tot parcursul serii. Muzică bozouki live, cântăreți, dansatori, melodii și costume tradiționale, dans cu cadână ne vor ademini pe tot parcursul serii să participăm la program. La închiderea programului, moment special: cerc de foc pe scenă, în mijlocul căruia se dansează și se sparg farfurii.

* **Turul insulei Thassos:** Pornim spre partea de N-V a insulei. Facem o scurtă oprire pentru a admira peisajul și apoi ne îndreptăm către Mănăstirea Arhanghelului Mihail. Această mănăstire este un loc spectaculos, amplasată pe stânci, deasupra mării, are o legendă frumoasă și o comoară neprețuită: Sf. Cui cu care a fost răstignit Iisus. Vom vizita Mănăstirea, vom bea Apă Sfântă adusă de măicuțe din izvorul ce curge în peșteră și apoi ne vom îndrepta către Alikí. În Alikí vizităm ruinele vechilor temple, amplasate superb pe malul mării, fostă carieră de marmură. Mergem apoi în satul tradițional macedonean Panagia, cunoscut pentru Biserica închinată Fecioarei Maria și pentru fabrica de ulei de măsline. Mergem să gustăm renumita miere de pin produsă în Thassos. Facem ultima oprire pe cea mai mare și mai frumoasă plajă a insulei, Golden Beach, unde

FORMALITATI

Documentele necesare și condițiile în care cetățenii români pot călători în străinătate, diferă în funcție de țară, de destinație și/sau de tranzit, neexistând o regulă general valabilă. Totodată, în anumite situații, este necesară îndeplinirea unor condiții suplimentare pentru a fi posibilă părăsirea teritoriului României de către cetățenii români (minori, interziși, sub supraveghere sau control judiciar, etc.). În consecință, Christian Tour recomandă tuturor turiștilor săi să se informeze în legătură cu toate documentele necesare, vize, aprobări sau orice alte condiții ce sunt necesare pentru realizarea călătoriei lor, la Ministerul Afacerilor Externe (Aleea Alexandru nr. 31, Sector 1, București – tel. +40 21 319.21.08 sau +40 21 319.21.25), putând fi consultat și website-ul acestui minister la adresa: <http://www.mae.ro/travel-conditions>. De asemenea, informații relevante pot fi obținute și de la Poliția de Frontieră Română (București, Bulevardul Geniului nr. 42C, Sector 6, - telefon: 021.316.25.98 / 021.318.25.98), inclusiv accesând website-ul acestei instituții: <https://www.politiadefrontiera.ro>. Christian Tour depune eforturi pentru a furniza turiștilor informații actualizate, în funcție de specificul călătoriei turistice, însă nu își asumă nicio răspundere față de turiștii care din cauza neîndeplinirii condițiilor de călătorie sau nedeținerii documentelor necesare, nu pot părăsi teritoriul României sau nu pot efectua călătoria turistică.

Pentru a putea ieși din țară, copiii sub 18 ani trebuie să îndeplinească următoarele condiții: să călătorească cu cel puțin un adult însoțitor, să aibă asupra lor acordul ambilor părinți (sau al părintelui care nu-i însoțește) legalizat la notariat. Adultul care îi însoțește, în cazul în care nu este unul dintre părinți, trebuie să aibă cazier judiciar pe care să îl prezinte la frontieră. Nu sunt obligatorii asigurarea medicală de călătorie și asigurarea storno însa agenția vă recomandă să le aveți.

BINE DE STIUT

Autocarele agenției sunt cele mai moderne din industria turistică, toate clasificate la 3*, echipate cu sistem audio-video, aer condiționat, scaune rabatabile. Turiștii se vor prezenta la locul de îmbarcare cu cel puțin jumătate de oră mai devreme față de orele de plecare menționate.

Pentru plecările din țară pot apărea întâzieri pe traseu din diverse motive care nu țin de agenția noastră (trafic). Așezarea în autocar va fi realizată de către ghidul însoțitor conform diagramelor de îmbarcare (în funcție de ordinea înscrierii turiștilor în agenție). Autocarul face popasuri pe traseu la aproximativ 3 ore. Clasificarea hotelurilor este dată de autoritățile în domeniu din țara respectivă. Cazarea începe cu oră 14.00 în prima zi de sejur iar eliberarea camerelor se va face în funcție de regulamentul intern al fiecărei unități de cazare, în jurul orelor 09.00.

*Transferurile sunt valabile pentru minimum 4 persoane;

*Ieșirea din Romania se face prin punctul de frontieră Moravița(pentru ruta de Timisoara);

OBSERVAȚII

- Orele sunt informative și pot suferi modificări în funcție de trafic;
- Turiștii sunt rugați să se prezinte la locul de întâlnire cu cel puțin 30 de minute înainte de ora stabilită;
- Transferurile se efectuează cu autoturism, microbuz, minibus sau autocar, în funcție de mărimea grupului;
- Distribuirea locurilor în autocar se face în ordinea înscrierii;

ne vom delecta aproximativ 2 ore în valurile mării.

➤ ZIUA 9 - Către România...

În cursul după-amiezii ne vom îmbarca pe ferry - boat pentru a traversa Marea Egee și pentru a ajunge pe partea continentală a Greciei. Ne vom continua călătoria spre România pe traseul Kavala - Seres - Promahonas - Kulata Sofia - România.

➤ ZIUA 10 - Din nou acasă !!!

Sosim în Romania în cursul dimineții în funcție de condițiile de trafic și de formalitățile vamale.

Detalii îmbarcare Transport Autocar

Orașul de îmbarcare	Ora	Punctul de plecare
Cluj Napoca*	13:00	Sala Sporturilor Horia Demian
Târgu Mureș	14:45	Intrare parcare Mall Promenada
Turda*	13:30	Stație Autogară Sens Vest(Sens giratoriu)
Luduş*	14:00	Benzinăria MOL
Sighișoara	16:00	Parcare Penny Market
Brașov	18:00	Benzinăria Socar, Str. Harmanului nr. 52
Predeal	18:30	Gara CFR Predeal
Sinaia	19:30	Gara CFR Sinaia
Ploiești	20:30	Benzinăria Petrom, DN1
București	22:30	Central Bus Station Bucharest (situat in spatele Autogarii IDM, vis-à-vis si de Magazinul IDM si Gara Basarab (acces dinspre Sos. Orhideelor/Pod Basarab)
Suceava***	12:30	Hotel Bucovina
Piatra Neamț***	13:30	Hotel Central
Iași	14:00	Benzinăria Socar, Iași Bahlui / Splai Bahlui mal drept, nr. 32
Roman	15:30	Benzinăria Socar, Roman / Str Ștefan cel Mare, nr. 258, Roman
Bacău	16:15	Parcare Stadion Municipal
Adjud	17:15	Benzinăria Socar, Adjud / Str. Republici
Focșani	18:00	Benzinăria Mol
Râmnicu Sărat	18:50	Benzinăria Petrom
Buzău	19:10	Benzinăria Socar /Șos. Nordului, nr. 11
Urziceni	20:05	Parcare Lukoil – sens giratoriu
Galați**	16:00	McDonald's
Brăila**	16:30	Plantelor, Billa pe Bz-ului
Constanța	18:00	Gara CFR Constanța
Sibiu	16:30	Parcare Muzeul de Stiinte Naturale – Bdul. Corneliu Coposu
Râmnicu Vâlcea	18:15	Benzinăria Petrom / Calea lui Traian 269B / La Pasarela Nord.
Căciulata	17:50	Han Cozia
Călimănești	17:55	Catedrala Sfintii Apostoli Petru si Pavel
Pitești	19:30	Benzinăria Socar, Str. Exercițiu, nr. 14
Craiova	17:30	Benzinăria Petrom
Balș	17:50	Stație Balș
Slatina	18:20	Benzinăria Rompetrol - Strada Pitești
Baia Mare	08:30	Autogară
Satu Mare	10:00	Parcare Kaufland
Oradea	12:30	Jumbo (ieșire Arad)
Arad	14:30	OMV - dinspre Timișoara
Timișoara (ieșire Moravița)	16:00	Gaz Prom / Auchan - Aradului
Deva	11:30	Benzinăria Petrom (Mc Donald's)
Lugoj	09:30	Benzinăria OMV(intrare dinspre Timisoara)
Voiteg	17:00	Popas Voiteg

Transfer la București; *Transfer la Târgu Mureș;**Transfer la Buzău;*** Transfer la Bacău; ****Transfer la Timisoara. Transferurile sunt valabile pentru minim 4 persoane înscrise;

Hotel Thetis – mic dejun

OBSERVAȚII CONDIȚII DE PLATĂ

Thassos 2020
Avans 20% la înscriere;
Pana la 50% până la 31.01
100% cu 21 zile înainte de check-in.

Grade de ocupare:
DBL: 2 ADT
DBL+ extra bed: 2 ADT, 2+1
TPL: 2 ADT, 2 ADT+1 CHD, 3 ADT

Rezervările efectuate în perioada de first minute /early booking nu permit modificări de nume sau anulări. Reducerile se aplică doar la pachetul de bază, acestea nu se aplică la taxe sau suplimente.

Hotelul Thetis este situat în stațiunea Limenas din insula Thassos, la doar 5 minute de plajă.

👉 Localizare:

Hotelul este situat în Limenas, la doar 5 minute de cafenele, baruri și restaurante, cât și de cea mai apropiată plajă cu nisip

👉 Facilități generale

Înconjurat de grădini de măslini, hotelul este format din mai multe corpuri și are o piscină pentru adulți și un bar, unde clienții se pot relaxa. Copiii se pot distra în piscina mică.

Hotelul are 2 camere DBL, 1 DBL+extra bed +1TPL.

👉 Facilități camere

Camerele sunt spațioase, recent renovate și mobilate. Acestea sunt dotate cu chicinetă, mini frigider, TV, aer condiționat contra cost, Wi-Fi și balcon cu vedere către piscină sau grădină.

Plaja

Plaja din Limenas se află la 5 minute de mers pe jos.

Supliment transport Plecări cu autocar în fiecare Miercuri; Intrare la cazare în fiecare Joi.				
TRANSPORT				
PLECARI	STANDARD Loc în DBL	EARLY BOOKING Loc în DBL cu REDUCERE 30%, aplicată până la 29.02	EARLY BOOKING Loc în DBL cu REDUCERE 25%, aplicată până la 30.04	OFERTĂ SPECIALĂ Locuri limitate
06.05, 16.09, 23.09	110€	77 €	83 €	94 €
13.05, 09.09	132€	92 €	99 €	112 €
20.05, 02.09	155€	109 €	116 €	132 €
27.05, 03.06	175€	123 €	131 €	149 €
10.06	222€	155 €	167 €	189 €
17.06, 24.06, 01.07, 26.08	242€	169 €	182 €	206 €
08.07, 15.07, 22.07, 29.07, 05.08, 12.08, 19.08	335€	235 €	251 €	285 €
Reducere cazare in TPL: 10 €				
Supliment SGL : 130 €				
Un copil 0-4.99 ani GRATUIT; Un copil 5-11.99 ani plătește transportul.				
Supliment autocar din: București - 55€; Timișoara, Voiteg - 60€; Ploiești - 63€; Urziceni - 65€; Pitești 67€; Arad - 68€; Predeal, Sinaia, Călimănești, Căciulata, Râmnicu Vâlcea, Slatina - 70€; Buzău, Brașov - 75€ Focșani, Râmnicu Sărat, Roman, Bacău - 80€; Oradea, Brăila, Galați, Craiova, Balș, Luduș, Târgu Mureș, Sighișoara, Adjud, Constanța, Sibiu - 85€; Lugoj, Deva, Baia Mare, Satu Mare, Iași - 90€; Cluj Napoca, Turda, Tulcea, Piatra Neamț, Suceava - 95€.Plecări cu autocarul în fiecare Miercuri; Intrare la cazare în fiecare joi.				

Prezentul program este parte integrantă a contractului de prestări servicii